

利用职务之便大肆受贿1.45亿 杭州原副市长许迈永被判死刑

据新华社电 浙江省宁波市中级人民法院12日对杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案作出一审判决，认定许迈永犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

宁波市中级人民法院经审理查明：1995年5月至2009年4月间，许迈永利用担任萧山市副市长、杭州市西湖区代区长、区长、区委书记、杭州市副市长等职务上的便利，为有关单位和个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、受让

项目股权、承建工程、结算工程款、解决亲属就业等事项上谋取利益，收受、索取他人财物共计折合人民币1.45亿余元。许迈永还利用担任国有公司杭州金港实业有限公司董事长的职务便利，侵吞国有资产共计人民币5300万余元。此外，许迈永在任杭州市西湖区区长、区委书记期间，还徇私舞弊滥用职权，违规退还有关公司土地出让金7100万余元，造成特别恶劣的社会影响。

宁波市中级人民法院认为，许迈永身为国家工作人员，

利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受、索取他人财物，其行为已构成受贿罪；利用职务上的便利侵吞国有资产，其行为构成贪污罪；为徇私利滥用职权，违规退还巨额土地出让金，致使国家利益遭受重大损失，其行为还构成滥用职权罪。许迈永受贿数额特别巨大，犯罪情节特别严重，贪污国有资产数额特别巨大，其徇私舞弊滥用职权行为严重损害了政府的形象和声誉，致使国家利益遭受重大损失，应依法严惩。宁波市中级人民法院遂依法作出上述判决。



惊天动地铸雄师 ——记创建党领导的人民军队

84年前的8月1日凌晨，中国共产党人用南昌城中的稠密枪声，向世界发出了独立领导中国革命的宣言。

打响武装夺权第一枪

1927年春夏，由于国民党蒋介石集团和汪精卫集团先后叛变革命，大肆屠杀共产党人和革命群众，轰轰烈烈的大革命失败。为了挽救革命，中共中央成立了政治局临时常务委员会，决定以革命的武装反抗反革命的武装。1927年8月1日凌晨2时，在以周恩来为书记的中共前敌委员会领导下，贺龙、叶挺、朱德、刘伯承等率领起义部队2万余人向驻在南昌城内的敌军发起攻击。经过数小时激战，全歼守敌3000余人，占领南昌城。

南昌起义打响了武装反抗国民党反动派的第一枪，用血与火的语言，宣告了中国共产党人不畏强暴、坚持革命的坚强决心。它在全党和全国人民面前树立起一面革命武装斗争的旗帜，标志着中国共产党独立地领导革命战争、创建人民军队和武装夺取政权的开始。

八一建军节的诞生

南昌起义后的第六天，1927年8月7日，中共中央在湖北省汉口秘密召开紧急会议。这次后来被称为“八七会议”的会议虽然因环境险恶，只开了一天，却在中国革命事业发展中具有重大的历史意义。会议确定了实行土地革命和武装起义的方针。特别是毛泽东在会上提出“须知政权是由枪杆子中取得的”。这是从大革命失败的血的教训中得出的重要论断。

“建立人民军队是中国共产党领导革命的必然要求。”中共江西省委党史研究室副主任何友良说，从八一南昌起义到秋收起义再到三湾改编，正因为很快形成了武装斗争和军队建设的一系列原则方法，中国共产党领导的红色的革命之火才能历经曲折而不灭，最终在22年后夺取全国政权，创建新中国。打响中国共产党领导武装反抗国民党反动派第一枪的那一天，被确定为人民军队的生日——八一建军节。

据新华社



救火英雄向秀丽

1933年5月13日，向秀丽出生于广州市一个贫苦家庭。新中国成立后，向秀丽在广州市何济公药厂工作。1958年12月13日晚，车间因酒精燃烧顿时变成一片火海，附近金属钠遇水或高温便会立即爆炸。向秀丽拼尽全身勇气和力量猛地扑在地上，用自己的身体挡住了来势凶猛的火流。大火最终被闻声赶来的工人扑灭了，但向秀丽的下身却被严重烧伤，膝盖几乎可以看见骨头。尽管医院千方百计进行抢救，最终未能挽救向秀丽的生命。火灾33天后向秀丽去世。

汶川不朽“师魂”谭千秋

谭千秋是四川省德阳市东汽中学学生处主任。东汽中学位于德阳市汉旺镇，3年前地震发生时，谭千秋正在高二(1)班给学生们上课，他立即紧急疏散学生。东汽中学倒塌了，参与现场救援的原德阳市消防支队特勤队副队长黄鸿毅回忆说：“谭千秋被挖出来时，双手张开趴在一张桌子上。后来，从他下面又挖出几名同学，有的遇难了，有的还活着。”谭千秋走了，但他班级的一些学生活了下来。震后，中央组织部追授谭千秋“抗震救灾优秀共产党员”称号。

据新华社

酒企收获颇丰 宾客流连忘返 中国(亳州)白酒文化节举办侧记



安徽古井贡酒股份有限公司总经理梁金辉祭拜“酒神”

近日，2011年中国(亳州)白酒文化节在亳州市隆重举办。来自全国白酒及相关行业的数百家企业参加此次文化节。文化节期间现场销售各类白酒7亿元，签订销售合约近10亿元，吸引了海内外客商在亳州签约项目投资73亿多元。

本次白酒文化节由安徽省人民政府、中国酒流通协会、中国酿酒工业协会主办，亳州市人民政府、安徽省酒业协会承办。本届白酒文化节的活动主题为养生·文化·创新·发展，旨在立足养生亳州，打造白酒养生文化名

城；服务白酒企业，促进酒类产业大发展。

亳州酿酒历史悠久，酒文化底蕴深厚。亳州是曹操的家乡，公元196年，曹操将家乡出产的九酝春及其酿造方法敬献给汉献帝刘协，古井贡酒的中华白酒第一贡品之美誉由此而来；同时，曹操在上表中说明的九酝春制法，也是历史上对白葡萄酒制技术最早、最详实的文字记载。

如今的亳州是安徽省乃至全国主要的白酒生产基地之一，白酒产业一直是当地的传统优势产业之一。近年来，亳州的白酒产业

取得了长足的发展，目前，全市共有白酒企业130余家，从业人员近3万人。白酒产量占安徽省产量的1/3，白酒工业增加值占全市规模以上工业企业增加值的30%以上，年销售收入上亿元的企业有古井集团、双轮集团、井中集团、魏王白酒集团、板桥集团等，年销售收入千万元左右的企业20余家。以古井贡酒、高炉家酒为代表的白酒品牌在全国享有较高的知名度和美誉度。

2009年，亳州依托本地的白酒产业优势，出台了“亳州市白酒产业调整和振兴三年规划”，力争全市白酒销售收入年均增长30%以上，其中中药保健酒销售收入达10亿元；形成一批白酒省级知名品牌和中国名牌产品，创建省级著名商标20个，中国驰名商标5个以上；培育出年销售收入30亿元以上企业1家，15亿元以上企业1家，亿元以上企业10家。

2011年中国(亳州)白酒文化节的举办受到了全国酒类行业的关注，吸引了五粮液、茅台白酒(黄金)酒、剑南春、泸州老窖、全兴酒业、衡水老白干、王朝干红、洋河大曲、湖北劲酒、张裕葡萄酒等近百家知名酒企，以及来自全国各地的400多家物流、酒类包装设计、酿酒机械等相关涉酒企业及酒类行业媒体、服务机构前来参展，5万多专业观众参加酒类产品展。

本届白酒文化节活动内容异彩纷呈。除了“中国酒类产品展”和“中国(亳州)投资环

境说明会暨项目签约仪式”外，“中国白酒和谐健康化发展趋势高峰论坛”，邀请了百家讲坛著名嘉宾、复旦大学教授钱文忠先生莅临演讲，为节会平添了一抹中彩；“曹操献酒1815周年纪念大典”以古井古色的氛围，再现了当年曹操献酒盛况与庄严；“2011年酒文化开幕式暨‘华夏酒源·经典传承’主题晚会”，以浓郁的地方戏曲歌舞特色与海内外宾朋见面；2011年中国(亳州)芍花养生旅游文化节也同期举行，引领游人畅游亳州，让宾客流连忘返。

任杰 韩猛虎



梁金辉(左)向亳州市委副书记、市长沈强(右)介绍古井推出的新品



72人方阵集体诵读九酝酒法